



致 港聞版/ 副刊/ 醫療採訪主任及編輯
新聞稿及圖片 即時發佈

**行政長官夫人、食物及衛生局局長同倡乳健
葉德嫻用歌聲支持香港乳癌基金會**

(香港- 2013 年 3 月 11 日) 今年的三八婦女節是香港乳癌基金會創會八週年的日子。繼去年三月舉行《桃姐》慈善電影特別場，今年基金會再獲葉德嫓和永明金融特別撥出部分 3 月 8 日的葉德嫓演唱會門票讓基金會購買作籌款用途。活動籌得的善款，將用於乳健教育、患者支援服務及本地乳癌研究工作，令社會各界受惠。

香港乳癌基金會有幸獲得葉德嫓的肯定，並連續兩年支持本會對抗乳癌的工作。「乳癌是香港女性頭號癌症，作為女性，我覺得喚起大家關注健康好重要、好有意義。」葉德嫓於演唱會中也宣揚很多正面的訊息：互相關愛、不怕逆境、做到最好等，與香港乳癌基金會致力支援乳癌患者抗病的理念一脈相通。

3 月 8 日演唱會上，葉德嫓透過教觀眾跳踢躡舞鼓勵大家要經常運動，保持身體健康，與乳癌基金會的《香港乳癌資料庫第四號報告》顯示，缺乏運動是罹患乳癌的高危因素的第一位的訊息，不謀而合。

這次籌款活動得到各界支持，行政長官夫人梁唐青儀女士和食物及衛生局局長高永文醫生均以香港乳癌基金會名譽贊助人身份出席，響應提倡乳健的精神。數百位出席活動的支持者頸上掛上粉紅色絲巾，彰顯心中對乳癌的關注。

香港乳癌基金會乳健中心推廣乳健教育及提供乳健檢查服務，低收入人士可獲豁免收費。中心成立和首三年經費由香港賽馬會慈善信託基金捐助，投入服務 22 個月以來已為 9000 多人提供乳癌檢測，當中 156 人確診乳癌而得以及早治療。婦女 40 歲開始應該定期作乳癌普查，保障健康。

(完)

香港乳癌基金會 www.hkbcf.org

香港乳癌基金會於 2005 年 3 月 8 日成立，是本港首間專注乳健教育、患者支援、研究及倡議的非牟利慈善組織，致力消滅乳癌在本地的威脅。香港乳癌基金會的使命是教育公眾認識乳癌和及早發現的重要性；支援乳癌患者踏上康復之路；倡議改善本港乳癌防控和醫護方案。

圖片說明：



香港乳癌基金會兩位名譽贊助人行政長官夫人梁唐青儀(中)與食物及衛生局局長高永文(右二)，齊齊帶上粉紅色絲巾，響應提倡乳健的精神。



主席霍何綺華感謝葉德嫻支持香港乳癌基金會的工作，獻上鮮花。



全場觀眾站起來跟著葉德嫻跳踢躡舞

(由左至右) 香港各界婦女聯合協進會主席林貝聿嘉、乳癌基金會副主席周錦華、副主席麥黃小珍、主席霍何綺華、創會人張淑儀醫生、行政長官夫人梁唐青儀、高局長太太江孟儀醫生及食物及衛生局局長高永文。